

逐梦新征程 就业向未来

聊城高级财经职业学校2023年校园招聘招聘会举办

记者 谢晓丽 谢广勇
实习生 王慧

2023年7月4日,由聊城市公共就业和人才服务中心、聊城高级财经职业学校共同主办的“逐梦新征程 就业向未来”聊城高级财经职业学校2023年校园招聘招聘会成功举办。近百家用人单位、1700余名学生现场参会。

聊城市公共就业和人才服务中心副主任逯国防,聊城市公共就业和人才服务中心四级调研员张华,聊城市公共就业和人才服务中心人力资源市场服务科科长郭海冬,聊城高级财经职业学校党委委员、副校长白来生等领导参加启动仪式,白来生宣布校园招聘招聘会正式开始。

聊城市公共就业和人才服务中心副主任逯国防在致辞中介绍,市委、市政府高度重视高校毕业生等青年就业工作,始终把稳就业、保就业作为保障和改善民生、促进聊城经济社会高质量发展的重要举措,致力营造优质的就业创业环境,让广大青年才子留在聊城、建设聊城,共同推动我市区域经济发展与扩大就业的良性互动。今年以来,市委、市政府大力实施人才强市战略和青年兴聊工程,聚焦打造服务平台、扶持创业创新、促进成长成才、优化乐业环境4个方面,推出一系列含金量高、操作性强、惠及面广的强力措施。

学校党委委员、副校长白来生代表学校党委和7000余名师生向莅临大会的领导与企业界的朋友们表示热烈欢迎和衷心感谢。他介绍,近年来,聊城高级财经职业学校扎根鲁西大地办教育,坚持守正创新、开拓进取,办学质量、办学实力大幅提升,为社会培养了一大批高素质技术技能人才,为当地经济社会发展做出了积极贡献,赢得了社会各界的广泛认可和一致好评,历届毕业生一次性就业率均保持在95%以上。举办校园招聘招聘会,不仅可以帮助学校及时了解企业的人才需求状况,进一步提高人才培养质量;还可以加强校企双方的交流,为企业高品质发展提供稳定的人才支撑。

招聘会现场,用人单位代表向前来参加招聘会的学生介绍了岗位需求情况,众多求职学子也积极向符合条件的职业岗位投递简历。招聘会期间,聊城市公共就业和人才服务中心领导、聊城高级财经职业学校校领导、部分系部领导现场指导工作,与招聘单位与应聘学生面对面沟通交流,详细了解用人单位的需求和学生的求职意愿。

本次校园招聘会为用人单位和学校优秀毕业生提供了“供需见面、双向选择”的平台,搭建起学生与企业交流沟通的桥梁,让企业能走进校园,为广大毕业生提供优质的就业服务及就业渠道。



有“考”又有“趣”,减“负”不减“味”

聊城市实验小学举行一二年级无纸笔测评活动

记者 张超
通讯员 孔星甜 苏传博

为进一步落实国家“双减”政策,切实减轻学生课业负担,促进学生综合素养的稳步发展,不断推进学生运用知识解决生活实际问题的能力,结合学生年龄特点,7月3日,聊城市实验小学一二年级举行了一次别开生面的“无纸笔闯关测评”活动。

本次测评结合当前实际情况,以年级为单位,分科分班进行。针对孩子的学习情况,各科老师精心准备,充分教研讨论,设计了一系列有趣的闯关游戏。道具丰富多彩,场景布置也是充满了童真童趣,仿佛成了童话世界。

一年级语文的素养闯关分为四关:“勇闯字母岛”“字词大冒险”“诵读大比拼”“语言竞技场”,主要考察孩子汉语拼音字母表、字词认读、应背古诗和课文片段、口语表达的掌握情况。数学素养闯关也分为四关:“口算小达人”“识图我最棒”“测量小能手”“小小采购员”,主要检查孩子的计算能力、对长度单位的认识 and 动手操作的能力,对人民币的认识,锻炼孩子们的实际生活能力。



闯关游戏的形式代替枯燥的纸笔测试,既缓解了孩子们的学习压力,又为校园生活增添了许多趣味。有的孩子说:“这样的考试很有趣。”有的说:“这样的考试很酷。”还有孩子说:“感觉好浪漫。”

这样富有创意和人文情怀的考核,让孩子们对于新时代学业考核评价有了新的认识和期待。

据悉,自“双减”政策实施以来,聊城市实验小学积极落实国家最新教育方针政策,因地制宜,因材施教,学校的多元化测

评逐渐呈现出“关注儿童”“关注素养”“趋向趣味化”的特点,以趣味化、游戏式来体现学生的核心素养,增强孩子的过程体验、活动体验和幸福体验,全面细致地验收学生本学期的学习成果,促进学生全面发展。

潮平两岸阔,风正一帆悬。今后,聊城市实验小学将从满足学生的多元需求出发,注重培养学生全面发展和个人素养的提高,在求真务实、注重实效的道路上砥砺前行,勇往直前。

阳光大课间,活力室内操

东昌府区启明小学举行室内操比赛



记者 张超
通讯员 张梅杰

为落实“双减”政策,增强学生体质,丰富校园文化生活,将“阳光体育”落到实处,6月28日,东昌府区启明小学组织学生开展了室内操比赛,让孩子们在轻松愉悦的氛围中,缓解精神压力,锻炼身体素质。

本次室内操比赛以班级为单位,选用分年级的规定操及班级特色操,时长6-7分钟,节奏明快,动作简单但不单调,将节奏与韵律相融合,设计的动作幅度适合在单个座位内展开。队员们精神饱满,着装整齐,认真投入,伴随着动听的旋

律,有节奏地变换不同的手势。一张张洋溢青春的笑脸,在手指翻飞间展现了新时代少年积极进取的精神风貌。

室内大课间活动是校园文体活动的一部分,有效解决了雨天不便持续开展阳光体育运动的困难,增加了孩子们每天体育运动的时间,展现了学生积极向上、活泼健康的阳光风貌。启明小学继续探索室内大课间活动的模式,把德育、智育、美育、心理教育等因素融合其中,丰富其内涵,奏响以快乐为主旋律、以健康为主题、以兴趣为动力的室内大课间活动,促进学生快乐健康的成长。

注销公告

山东昌宏保险代理股份有限公司聊城城区分公司(统一社会信用代码:913715003586366010)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,已成立清算组。请债权人于2023年7月3日(公告发布之日起)45天内向本公司清算组申报债权,特此公告。